El contenido genérico de los proyectos de urbanización complementarios al de edificación que ha de incorporarse con la solicitud de Licencia de Obras de Nueva Planta es:

· Disco compacto, sólo deberá contener dos archivos: el plano de estado actual con parcela, plano de solución adoptada sobre parcela y el plano de cesiones, en su caso, en formato digital editable (DWG sin referencias externas) referenciado al sistema de coordenadas UTM ETRS 89, grabados en un disco compacto que se alojará en una bolsa de CD pegado a una de las portadas del anexo de urbanización.
· Memoria de urbanización. Se enumerarán las actuaciones previstas en el proyecto sobre el dominio público municipal.

· Plano de estado actual con parcela, para lo que se aportará plano del levantamiento topográfico de la parcela, de su entorno y los puntos singulares de la manzana de la que forma parte la parcela. Se ubicará la parcela adoptada sobre dicho levantamiento. Este plano se presentará, además de en papel, en soporte digital (DWG2007 sin referencias externas) y en coordenadas UTM ETRS 89.
· Justificación de la parcela adoptada. En el caso de discrepancias entre la parcela catastral y la registral o la realidad física se documentará y justificará la parcela adoptada en el proyecto. En el caso de que la parcela adoptada en el proyecto difiera de la parcela catastral deberán representarse ambas en plano que se presentará, además de en papel, en soporte digital (DWG sin referencias externas) y en coordenadas UTM ETRS 89.

· Plano de solución adoptada sobre parcela, para lo que se aportará plano de la solución adoptada en planta baja, representada sobre la parcela adoptada y la intervención prevista en dominio público municipal. En el mismo plano se representarán los retranqueos obligatorios en su caso y el ámbito de urbanización del viario público en el frente de fachada, conforme a los criterios establecidos en el artículo 28.4 del PGOU. Este plano se presentará, además de en papel, en soporte digital (DWG2007 sin referencias externas) y en coordenadas UTM ETRS 89.

· Plano de Cesiones, Se representará la solución adoptada sobre la parcela adoptada, indicando las superficies resultantes a ceder, adquirir o expropiar en su caso, por diferencias entre la delimitación de la parcela actual y las alineaciones previstas en el PGOU vigente, o derivado del ámbito de urbanización necesario. Este plano recogerá las dimensiones de la parcela a edificar así como las parcelas y el Espacio de Dominio Público Municipal colindante con suficiente amplitud para formarse una idea del conjunto. Este plano se presentará, además de en papel, en soporte digital (DWG sin referencias externas) y en coordenadas UTM ETRS 89.
· Copia de la solicitud (dirigida a la Sección de Patrimonio) de aceptación de los terrenos objeto de cesión obligatoria.

· Borrador de escrituras de cesión para viario público con descripción gráfica, de los terrenos exteriores a las alineaciones señaladas en el planeamiento (Art. 20 LUCYL) que es preciso ceder urbanizados al Ayuntamiento de Burgos.

· Copia de la solicitud (dirigida a la Sección de Patrimonio) de adquisición de los terrenos municipales dentro de alineaciones, con el fin de materializar las alineaciones y el aprovechamiento.

· Proyecto de expropiación, en el caso de que sea preciso obtener terrenos de terceros para garantizar la condición de solar a la parcela. 
· Planos de planta general de la urbanización. En los que se indicará el estado actual, las modificaciones proyectadas y la urbanización de nueva ejecución. Grafiado del Espacio Urbano Exterior Accesible libre de obstáculos (Art. 143.5 del PGOU) en el caso de ser necesario.

· Plano de planta de replanteo de la urbanización.
· Plano de cotas altimétricas de la urbanización con indicación de rasantes y pendientes a escala 1:250, con indicación de las coordenadas (X,Y,Z) de los puntos más significativos. En el caso de proyectarse forjados bajo espacios libres se indicarán las cotas superiores de dicho forjado y el recubrimiento.

· Secciones tipo de firmes y pavimentos. 

· Detalles constructivos (rebajes de bordillo, arquetas, secciones tipo de zanjas, alcorques, vados peatonales, encuentros de pavimentos, etc, conforme a las soluciones definidas por los Servicios Técnicos Municipales).

· Planos de canalizaciones de servicios (saneamiento y abastecimiento de agua, electricidad, telecomunicaciones, gas natural, etc.) tanto de las canalizaciones existentes como de las nuevas a construir. Localización  y detalles de acometidas de servicios al edificio desde la vía pública, tipos de arquetas, detalles constructivos, etc., conformes a prescripciones de las compañías de servicios. Certificado de punto de enganche de empresas suministradoras de energía eléctrica, agua y gas (si se precisa).

· Planos de definición de red e instalaciones de alumbrado público (canalizaciones, arquetas, cableado, puntos de luz, centros de maniobra, etc.)

· Planos de jardinería, riego y mobiliario urbano.
· Recogida Neumática de Basuras. Justificación de la instalación de un grupo de buzones por cada 50 viviendas y de que la distancia desde el portal hasta el buzón sea inferior a 50 m en el caso de no contar con buzón dentro del edificio.

· Infraestructura Común de Telecomunicaciones. Ubicación de arqueta ICT y afecciones al Dominio Público Municipal y a espacios libres, derivadas de la red de infraestructura común de telecomunicaciones del edificio.

· Eliminación de tendidos aéreos en todos los frentes visibles desde el espacio exterior, que deberán localizarse en canalización subterránea. (Art. 120, energía eléctrica: Art. 114.2, telecomunicaciones: 118.2, alumbrado: 121.6 del PGOU)

· Presupuesto de las obras de urbanización, compuesto por: Mediciones, Cuadro de Precios Nº 1, Cuadro de Precios Nº 2, Presupuestos Parciales y Resumen de presupuesto.

· Justificación de recubrimiento mínimo de 80 cm. sobre forjados y sobrecarga de uso mínimo de 1.500 kg. en espacios libres. (Art. 92.2 del PGOU)
· Localización Accesos a Garajes desde la vía pública. Detalles constructivos, localización de meseta horizontal protegida y justificación del mantenimiento de la rasante de la acera.

· Identificación de vados, conforme a lo establecido en el Art. 10 de la Ordenanza Municipal de Vados de 29 de marzo de 2001. En el caso de nuevos vados se deberá tramitar la licencia de paso de carruajes antes de solicitar la licencia de primera ocupación.

· El anexo de urbanización deberá estar firmado por el Promotor de las Obras.
El anexo de urbanización se presentará encuadernado en tapas duras y el CD, sólo con los archivos en DWG de los planos topográfico con parcela, solución adoptada sobre parcela y cesiones (en su caso), en una bolsa de CD pegado en el interior de la tapa delantera.

LOS DETALLES CONSTRUCTIVOS DEFINIDOS POR LOS SERVICIOS MUNICIPALES SE ENCUENTRAN EN LA WEB www.aytoburgos.es – Urbanismo e Infraestructuras – Obras de Urbanización – Ordenanza Municipal de Normalización de elementos constructivos para obras de urbanización.

Nota: La no presentación de estos documentos junto con la solicitud de licencia de obras podrá originar retrasos innecesarios en la tramitación del expediente, ya que, en el caso de no aportarse y resultar necesarios, serán requeridos durante la tramitación del mismo.

