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Comunicación
DOCE TRABAJADORES MUNICIPALES REALIZAN DIARIAMENTE LABORES DE DESINFECCIÓN EN TODAS LAS ZONAS EXTERIORES DE LA CIUDAD
Organizados en parejas, a partir de ayer viernes, su actuación se centra en los seis distritos, incluidos los polígonos industriales y los centros comerciales
Burgos, 18 de abril de 2020.- Doce trabajadores municipales, pertenecientes a la Brigada de Obras y el Servicio Municipal de Deportes y organizados por parejas, se han incorporado a la labores de desinfección de exteriores de la ciudad, que se ha dividido en seis zonas de actuación. Esas zonas coinciden parcialmente con los Distritos de la ciudad, con alguna modificación puntual: Centro-Norte, Oeste, Polígono Industrial de. Villalonquéjar, Distrito Sur, Distrito Este y Distrito Periférico (más Polígono Industrial ESTE).
Los doce trabajadores han recibido formación previa en materia de desinfecciones de forma presencial en el parque de bomberos de Burgos. Esta formación ha incluido el reparto de zonas y en ella se establecieron los criterios generales para realizar los trabajos encomendados. La formación, impartida por personal de Bomberos, incluyó colocación de EPIS y manejo de mochila.
Los trabajadores están dotados con los equipos de protección denominados EPIs personal, formados por traje de protección, mascarillas FFP2, guantes de nitrilo, gafas o máscara de protección facial y botas.
Los trabajadores, iniciaron su labor ayer viernes y recorren a pié todas las calles de la zona establecida desinfectando todos los puntos que se han establecido.
A partir de ese momento, todos los días -de lunes a viernes y en horario de mañana-, estos equipos son los encargados de la desinfección de cada zona portando sus correspondientes mochilas con material desinfectante.
Cada pareja establece una planificación de cada zona, marcando, en el plano de que dispone de su área de actuación, las calles que se cubren cada día. Una vez que se hayan desinfectado todos los puntos de cada zona, volverá a repetirse la misma operación.

PUNTOS A DESINFECTAR

Las desinfecciones se centran en los exteriores de zonas de acceso y puertas de entrada de edificios, garajes, inmuebles, etc. Los trabajadores se mueven a pie, calle por calle, y disponen de un vehículo que se inmoviliza en puntos intermedios para facilitar las tareas de recarga del desinfectante.
Las zonas a desinfectar son MERCADOS MUNICIPALES, HIPERMERCADOS Y SUPERMERCADOS, ESTACIÓN AUTOBUSES, ESTACIÓN TRENES, RESIDENCIAS ANCIANOS, CENTROS DE SALUD, EDIFICIOS PÚBLICOS: SUBDELEGACIÓN, JUNTA CYL, DIPUTACIÓN, AYUNTAMIENTO, CORREOS, JUZGADOS, ECYL ETC, así como EDIFICIOS DE SEGURIDAD: COMISARÍAS, CUARTELES, ALBERGUES, ASOCIACIONES DE COLECTIVOS VULNERABLES, KIOSCOS, TIENDAS BARRIOS, CENTROS DE ACCIÓN SOCIAL, FARMACIAS, CONTENEDORES DE BASURA, IGLESIAS, MARQUESINAS DE AUTOBUSES, SUCURSALES BANCARIAS, ENTRADAS de INDUSTRIAS, GASOLINERAS, PAPELERAS (SOBRE TODO CERCA DE SUPERMERCADOS, FARMACIAS ETC), BARANDILLAS DE PUENTES y ESCALERAS.
También desinfectarán los exteriores del Centro Comercial Hipercor y el Polígono Industrial del Monte de la Abadesa, los barrios periféricos (incluido Castañares y Villímar) y las funerarias de la Carretera del Cementerio 
Por su parte, los exteriores de los hospitales se están realizando directamente por operativos del Servicio de Bomberos.
